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Ata da 41ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 24 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor  Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com a finalidade entregar a Comenda 

Dois de Julho ao Pastor Valdomiro Pereira da Silva, Presidente da Convenção Estadual das 

Assembleias de Deus do Estado da Bahia, proposta pelo Deputado Samuel Junior. O Sr. 

Presidente, anunciou, após a entrega da Comenda Dois de Julho, a inauguração do Painel ao Deus 

de Israel. A mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Josias Gomes, Secretário de Relações 

Institucionais da Bahia, representando o Governador Rui Costa; Bruno Reis, Vice-Prefeito da Cidade 

de Salvador; José Ronaldo, Prefeito da Cidade de Feira de Santana; Pastor Romeu de Oliveira, 

Presidente do campo de Capelinha e do Conselho de Ministros da Assembleia de Deus em Salvador; 

Pastor Cleudson Souza, Presidente da Assembleia de Deus em Candeias e Diretor da Convenção 

Estadual das Assembleias de Deus na Bahia; Pastor Francisco Pereira, Presidente da Assembleia de 

Deus em Juazeiro e 2º Vice-Presidente da CEADEB; Pastor Carlito Fiel, Presidente da Assembleia 

de Deus em Itabuna e 2º Secretário da CEADEB; Apóstolo Sóstenes Borges de Sousa, Coordenador 

do M12 na Bahia; Pastor Israel Alves Ferreira, Presidente da Conframadeb; Pastor Alex Santana, 

Presidente do Conselho de Assuntos Políticos da CEADEB; Oziel Araújo, Presidente da Câmara 

Municipal de Camaçari, representando todos os vereadores do Estado da Bahia. O homenageado foi 

conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelos pastores Edmilson Santana, Manassés Silva Neiva e 

Uziel Couto. Após, a execução do Hino Nacional pelo cantor Daniel Bispo, o Deputado Samuel Júnior, 

cumprimentou os presentes e saudou, de forma especial, o Presidente, Deputado Angelo Coronel. 

Apresentou um relato da trajetória pessoal do homenageado, ressaltando que a gestão dele como 

Presidente da Convenção Estadual das Assembleias de Deus do Estado da Bahia é marcada pela 

sinceridade, competência administrativa, credibilidade e busca da valorização das Assembleias de 

Deus na Bahia. O Sr. Presidente convidou a esposa do homenageado, a Sra. Lourdes Miranda, os 

filhos e o genro para fazerem a entrega da Comenda Dois de Julho. O Pastor Valdomiro Pereira da 

Silva saudou o Presidente, Deputado Angelo Coronel, os demais deputados e os componentes da 

Mesa. Confessou ter despertado, no dia anterior, para a grandiosidade da honraria. Discorreu acerca 

da história dele, destacando o casamento com Lourdes Miranda, a família que constituiu e os 40 anos 

de atividade na Igreja. Agradeceu, em nome de Jesus, ao Deputado Samuel Junior, aos demais 

deputados e aos presentes pela Comenda. O Sr. Presidente agradeceu ao homenageado e pediu um 

minuto de silêncio às vítimas do naufrágio na Bahia de Todos-os-Santos, ocorrido na manhã do dia 
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24/08. Em seguida, declarou encerrada a Sessão. 

          PRESIDENTE –  

         1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


